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Caractéristiques techniques 

 

Tension alimentation V 12 V 

Nombre de cellules Pcs 77 emplacements 

Dimension des alvéoles Mm 18 mm 

Dimension ext. couveuse Mm 350 x 240 x H 230 

Poids Kg 3.5 
 

Détails 

 Malette de transport isolée en mousse EVA (1); 

 Cordon spiralé avec raccord pour prise 
allume-cigare (de série)  

Option :  

a) Adaptateur 220 V pour mise en 
préchauffe 

b) Cordon avec pinces crocodile pour 
connexion directe sur batterie. 

 Réglage de la consigne de température au pas de 
0.5° de degré (pas de température pré-réglée) ; 

 Régulation électronique de la température 
précision à 0.1°°C ; 

 Ventilateur de brassage pour homogénéisation de 
la température à l’intérieur de la couveuse ;  

 Affichage du taux d’humidité ;  

 Affichage Température en °C ou en °F ; 

 Capacité de placer jusqu’à 77 cellules. Perçage 
Ø 18 mm (autres options possibles) ; 

  Affichage digital de la consigne et des mesures ; 

 Ventilation en cas de surchauffe ;  

 Mémorisation de la dernière valeur de consigne ; 

 Poignée sur partie supérieure ;  

 Menu disponible en  

 français  

 anglais  
 

(1) EVA : éthylène-acétate de vinyle 

http://www.c2m-electronics.fr/
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Utilisation 

 Mettre la couveuse en chauffe avant l’utilisation pour assurer une stabilité de la température. 
Préchauffage recommandé de 30 mn avant l’utilisation (Adaptateur 220 V en option). 

 

Une fois la couveuse branchée, appuyer comme suit :  

➔ BOUTON VERT :  

Faire un appui long (> 2 secondes)  
Après relâchement, on passe en mode Réglage.  

 

➔ BOUTON BLEU (-) ou ROUGE (+) :  

Pour diminuer (Bleu) ou augmenter (Rouge) la 
consigne de température.  

 Validation : 

Une fois la consigne de température choisie, 
appuyer sur le BOUTON VERT. 

N.B. :  

 Maintien du bouton : Si on maintient du bouton, l’incrémentation ou 

décrémentation de la température se fait de 0.5° en 0.5°. 

 Régulation de la température : précision au 10e de degré. 

 Mémoire du dernier réglage. 
 
 Placer les cellules dans la mousse de la couveuse une fois la température requise soit 

stabilisée. 
 Il est possible d’humidifier le support des cellules. 
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